

中国驻印尼各总领馆向领区同胞发放“春节包”



驻棉兰总领馆



驻泗水总领馆



驻登巴萨总领馆

【本报讯】春节来临之际，中国驻印尼各总领馆向领区同胞发放“春节包”。

驻泗水总领馆金牛辞旧岁，福虎迎新春。在农历壬寅虎年新春来临之际，中国驻泗水总领馆在泗水中商会、中爪哇工商联和总领馆领事协助志愿者等的协助下，为领区的中国同胞精心准备了1300余份“春节包”，并通过快递等方式及时送达，传递党和国家对海外同胞的关心和慰问。

顾景奇总领事代表总领馆全体人员向在领区过年的同胞致信道贺，送上新春的美好祝福。顾总领

事在信中表示，在过去一年里，领区同胞们面对疫情肆虐，守望相助，共克时艰，展现了中华民族团结向上和坚韧顽强的意志品质和精神气节。在新的一年里，让我们在新起点上，在新征程中继续奋斗，携手共进、勇毅前行！冬奥在即，让我们共同期待并见证北京冬奥的圆满成功，一起向未来！

此次发放的“春节包”里，有总领馆多方筹集的医用口罩、莲花清瘟胶囊、免洗洗手液等防疫用品，还有顾总领事的慰问信、贺卡和“福”字等春节礼品，让大家在异国他乡也

能感受到祖国的牵挂和节日的气氛。

同胞们收到“春节包”后纷纷表示，“春节包”饱含祖国的关爱和总领馆的惦念，情深意浓，感谢祖国和总领馆送来的温暖祝福。大家为祖国的日益强大感到无比自豪，将在新征程中为中华民族的伟大复兴和中印尼关系的进一步发展不懈努力。

驻登巴萨总领馆新春佳节将至，1月25日，中国驻登巴萨总领馆通过快递向领区内100余名中国公民发放精心准备的“春节包”。包内有包括总领事签名的新年贺卡、口罩、洗

手液、消毒湿巾等防疫物资和新年慰问品。

疫情发生以来，中国政府时刻牵挂着海外同胞的身体健康和生命安全，驻登巴萨总领馆始终践行“外交为民”的理念，将维护领区同胞的健康安全和正当权益放在首位，和领区同胞一起守望相助，同心抗疫，共渡难关。当前印尼新冠肺炎疫情反复延宕，奥密克戎变异病毒来势汹汹，总领馆通过发放“春节包”，在为领区同胞送去新春祝福的同时，也再次提醒大家继续保持警惕，强化自我防护，遵循“非必要、不旅行”，过一个平安健康、喜庆祥和的

春节。

小小“春节包”，礼轻情意重，包含着祖国的关心关怀。很多同胞在收到“春节包”后纷纷向总领馆表达了喜悦的心情，表示虽在异乡，仍能时刻感受到党和国家的关心厚爱，将继续做好疫情防护，非必要不出行，并衷心祝福全国人民新春快乐，祝愿祖国繁荣昌盛。

驻棉兰总领馆为传递党和祖国对海外中国公民的关心关爱，虎年春节期间，驻棉兰总领馆向领区同胞发放“春节包”，其中包含防疫物资、年货食品、福字和春节贺卡等，

帮助坚守同胞度过一个健康祥和的新春佳节。

为确保“春节包”及时有序发放，总领馆想方设法筹措物资，考虑到新冠肺炎疫情反弹的特殊情况，创新零散公民报名方式，通过邮寄或“点对点”配送，尽可能减少疫情传播风险。

同胞们在收到“春节包”后难掩喜悦与感动的心情。大家纷纷表示，“春节包”传递了祖国的牵挂，使身在他乡的游子切实感受到祖国永远是最坚强的后盾。大家共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛、人民生活更加幸福美好。

菩提达摩精舍在丹格朗区和茂物寺庙分发礼包

【本报讯】2022年1月22日(星期六)，菩提达摩精舍住持释学知法师、释法乐法师和护法居士及义工20人在雅加达郊区的丹格朗分发春节爱心红包予5座寺庙，即：丹格朗 Neglasari Kedauang Wetan 三教庙(Vihara Tridharma Cakra)、丹格朗 Neglasari, Mekarsari 菩提寺和丹格朗 Spatan Timur, Kedauang barat 观音寺(Vihara Carika Eka Dharm)还有茂物的两座寺院，Vihara Khanti Bhumi 和 Kebajikan Citeurep 寺。

释学知法师一行受到各区乐龄人的热烈迎接。释学知法师分发红包予乐龄人是已开展运行15年的例常活动。

并且今年还分发给茂



法师和义工及乐龄人在三教庙大殿合影

物地区多达200个红包。尽管疫情大流行已经两年了，正常生活活动受阻，但

这并没有削弱释学知法师分享爱的精神。然而，考虑到本国的

情况，新冠疫情大流行病例继续增加，特别是 Omicron 变种病毒正在传播，



释法乐法师分发爱心红包



释学知法师分发爱心红包

它要求大家继续有纪律地实施卫生规则协议，即限制社交活动和距离、参加红包分发活动的有20名菩提精舍培训中心的代表，以及释学知法师、释法乐法师以及15位老人代表和寺庙管理人员的代表象征性接收。

释学知法师开示表示，在新年即将来临之际，今向大家分发节日红包及礼包，它是菩提达摩精舍的居士及雅加达附近的信徒们所捐的款与礼包，以表对老年人的关爱，同时在节日当天，乐龄老人能得孙儿们压岁岁钱，使乐龄老人能与家里子孙的度过一个快乐的春节。

本报记者 明光报道 菩提供图

基督耶稣教会国语堂开展加强疫苗接种活动



市长和国语堂大会长执审查疫苗注射部分

【本报讯】新生命基金会与基督耶稣教会国语堂大会和国语堂蒙嘉布厦堂会、国语堂顺德堂会和国语堂椰风新村堂会于2022年1月26日至27日为18岁及以上的教会会众和蒙嘉布厦堂会周围的社区，特别是Taman Sari 区居民进行了加强疫苗接种。

新生命基金会还于1月24日至28日与国语堂珊瑚新村堂会合作，服务于国语堂珊瑚新村堂会、国语堂盘泰因达卡普和国语堂得禄贡堂会会众以及Penjaringan 区珊瑚新村堂会周围的居民。

本周五28-29日我们与国语堂绿村堂会、国语堂部利堂会、国语堂新革峇约兰堂会和国语堂碧绿湖合作开展了加强疫苗，为国语堂绿村堂会周围的会众和社区服务。此外，新生命基金会将在国语堂吉特拉堂会、信望爱基督教学校和大使神学院进行加强疫苗接种。

新生命基金会主席 KiantoBudyanto 弟兄说：“我们的目标是支持疫苗助推器加速计划，作为我们为国语堂周围的会众和社区提供的社会服务。让周围的社区都能感受到新生命基金会和教会的存在。” SIEBIE



泗水惠潮嘉会馆分发红包和大米给弱势群体



李兰芳和夫人翁致娟在分发红包予与大米



理事们在祭拜先祖

【泗水讯】2022年1月25日(星期二)，泗水惠潮嘉会馆以简朴的方式庆祝农历新年，理事们大家一起祈祷，并向弱势群体分发了红包和10公斤大米。

惠潮嘉会馆会长李兰芳介绍，10公斤大米给贫困会员，每个月都会派发为例常活动。

他说：“与此同时，特别是在这个农历新年，会馆和行政人员增加了额外的资金，包括他自己及名誉主席黄奋鹏(Benny Syaiful)和李汉雄(Alie Handojo)。”

他指出：“随后福利组副主席翁瑞娟(Ani Tjendrawati)和 杨金英(Yenny Indrawati)捐赠了水果和蛋糕作为供品。”

他进一步解释说，“在疫情大流行期间，所有的



全体理事祭祖后合影

聚会活动都是在网上进行的。其中之一是学习客家话，每周二和周四晚上举行。”

他总结说，“对于线下或面对面的活动，我们暂时休息一下。希望这次新冠疫情大流行很快就会结

束。我们都可以像以前一样进行正常的活动。祝大家2573农历新年快乐。”

@Nto tze / 明光